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Clase 4
SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES Y

ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO

Ejercicios de resolución individual
PREUNAB

Problema 1

La suma de las raíces de la ecuación
x

3
=

1

7� 2x
es:

A) �7.

B) �3

2

C)
2

7

D) 3, 5

E) 7

Problema 2

En el sistema de ecuaciones siguiente, el valor del cuociente x/y es igual a:

0, 1x� 0, 2y = 12

0, 01x+ 0, 1y = 6

�

A) 100

B) 50

C) 40

D) 5

E) 0, 2
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5Alte

(7 -2x)X =3 Suma racer--
7x-2x2 =3

A 2x2- 7x +3 =0 =

1.2
0,02x+ 0,2y

=12

.
002x+0,2y

=0,1x-0,2y -

A 0,022-0,1X=-02-0,28=an
- 0,08x=-ay ->
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Problema 3

La ecuación
p
2� 5x =

1

2
tiene como solución:

A) � 3

10

B) � 7

20

C)
1

2

D) 0, 15

E) 0, 35

Problema 4

El valor de m, para que el sistema

5x�my = 2

3x+ 2y = 3

�

no tenga solución, es:

A) �3

2

B) �4

3

C) �10

3

D) �2

E) 2
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I
2- 5x =1 104

8 -20X =1

7 =201

A 7
- =RI20

Sila razónde las

Varrables de lasE =-Me loef. de las eraciones

A es igual, pero es distinta

TM = -1 a la razónde los

I terminar libre3
entonces el sistema
no tiene adición.
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Problema 5

En un local de donuts se venden por unidades. Marcelo y Andrés compran en el local 1 combo de donuts

cada uno. El combo de Marcelo tiene 12 donuts y le costo $a. ¿Cuánto pagó Andrés por su combo si tiene 4
donuts más que el de Marcelo?

A) 4a.

B) 16a.

C)
a

3

D)
3a

4

E)
4a

3

Problema 6

Según el sistema

x+ y = 7a+ 3b

x� y = 7a� 3b

�

¿Cuál es el valor de y?

A) �3b

B) �b

C) b

D) 3b

E) 6b

Problema 7

Un patio rectangular de 24m2
de superficie, tiene 2 metros más de frente que de fondo. Si x es la medida del

fondo, ¿cuál de las siguientes ecuaciones permite calcular las dimensiones del patio?

A) x(x+ 2)� 24 = 0

B) x(x� 2)� 24 = 0

C) x(x� 2) + 24 = 0

D) x2 � 22 = 0

E) 4x� 20 = 0
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Nota:Se asume valor mitario

constante.

M: 12D =a A: t

D =a

a 5:a+ =a)e

A 12 12D

(-) 1

ab,
(Rétodo de reduccione

A

A
X(x+2) =24

024
X+2 (2)-24=0.
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Problema 8

El conjunto solución de la ecuación x2 + 1 = x+ 1 es:

A) {0}

B) {1}

C) {0, 1}

D) {0,�1}

E) {�1}

Problema 9

Para que la ecuación x2 + 5x+ c = 0 no tenga solución en los números reales, los valores c deben ser:

A)


�25

4
,1



B)

�
25

4
,1

�

C)

�
25

4
,1



D)


25

4
,1



E)

�
�25

4
,1



Problema 10

¿Se puede saber el valor de dos números? Si se sabe que:

(1) Los dos números suman 10

(2) La diferencia entre ambos números es 4

A) (1) por sí sola.

B) (2) por sí sola.

C) Ambas juntas, (1) y (2).

D) Cada una por si sola, (1) o (2).

E) Se requiere información adicional.
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x
2

x=0 10,1}P x(x - 1) =0T
t

Sin id en R= DCO.

A X =b
2

4ac =524.1. < 0.

25 <4C Nota:Corchete hacia

TL
Afuera.Valor

3= estrictamente

{ Mayor.
X(1) x+y=10 Inf. Educ-EA ↑ (2) x-y=4 Euf. Schz
↳
se readve sistema.
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CLAVES RESOLUCIÓN INDIVIDUAL

Pregunta 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Respuesta (B) (D) (E) (C) (E) (D) (A) (C) (C) (C)
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Dd


